



Pažin se tereti da je nabavljao drogu u BiH, a Knežević da je angažirao kurire za njezin prijenos u Hrvatsku

SARAJEVO – Sudac za prethodni postupak Suda BiH potvrdio je optužnicu Tužiteljstva koja Željku Pažinu (1968) iz Stoca i Zvonka Kneževića (1971) iz Mostara, tereti za pripadnost organiziranoj kriminalnoj grupi koja se bavila krijumčarenjem droge.

Veće količine marihuane

Pored organiziranog kriminala i neovlaštenog prometa drogom, optužnica Pažinu tereti još za za nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija.

S obzirom na to da je optužnica potvrđena, uskoro će u Sudu BiH biti zakazano ročište na kojem će se optuženi izjašnjavati o krivnji, i to nakon što se razmotre eventualni prigovori odbrane na optužni akt. Pažin i Knežević se terete da su od kraja 2012. do kolovoza 2013. kao pripadnici organizirane kriminalne grupe zajedno sa njima više poznatih osoba iz BiH i Hrvatske, izvršili nabavku, posredovali u prodaji, a potom organizirali i realizirali transport, te neovlašteno stavljali u međunarodni promet marihuanu. Ova djela su počinili sa ciljem pribavljanja protupravne imovinske koristi. Tako su, stoji u optužnici, po prethodnim međusobnim dogovorima postupali i zajednički djelovali, te u okviru u okviru grupe, nabavljali veće količine marihuane i krijumčarili je u više navrata iz BiH na područje Pule. U optužnici je navedeno da je prema Puli prokrijumčareno više od 40 kilograma marihuane.

Nadeno oružje

Optuženi su se dogovarali oko datuma i načina isporuke

Čeka se suđenje Željku Pažinu i Zvonki Kneževiću

Potvrđena optužnica protiv Hercegovaca zbog krijumčarenja droge u Pulu



droge, nakon čega bi Pažin u dogovoru sa Kneževićem, nabavljao marihuanu u BiH. Knežević bi potom angažirao kurire za prijevoz droge, te su navedene

radnje izvršili u najmanje tri navrata. Pored droge, Knežević se tereti da je u obiteljskoj kući neovlašteno držao dvije automatske puške marke, te ukupno 147

U optužnici je navedeno da je prema Puli prokrijumčareno više od 40 kilograma marihuane

komada metaka raznih kalibara, čija nabavka građanima uopće nije dozvoljena. Obojicu je SIPA početkom kolovoza uhitila u akciji kodnog naziva Rampa. **H.R.**